

可餐饮、可购物、可出行旅游……

沈第3轮3000万消费券来啦 手慢无

本报讯 辽沈晚报记者董丽娜报道 前两期市民消费券,你用得香吗?今天有一个好消息:10月30日起,沈阳将启动第三轮消费券发放活动,面向全市居民(不分户籍)发放,总额度为3000万元。10月28日,记者从沈阳市政府新闻办新闻发布会上获悉上述消息。

可用于餐饮等6万商户

本轮消费券在沈阳市辖区内可用支付宝支付的餐饮、线下零售、出行旅游、生活百货、专业销售等5个业态品类的近6万家线下实体餐饮零售企业。单笔消费60元以上可一次性全额使用20元消费券,单笔消费30元以上可一次性全额使用10元消费券,

不找零,不重复使用,用户在同一商家每天最多可核销2张消费券,使用消费券亦可同时享受线下实体餐饮和零售企业的其他优惠活动。

同期,阿里旗下支付宝、饿了么、口碑、哈罗单车等平台将投2000万元各类消费券。

前两轮消费券拉动消费近百亿

今年第二、第三季度,沈阳已分别发放两轮总额6791.9万元的居民消费券,累计带动各区、县(市)政府、各大商业企业、支付平台、电商平台等市场主体投入发放各类消费红包、消费券、购物补贴等资金近10亿元,各类促消费活动500余场,拉动消费近百亿元。



消费券

消费券每个券包总额50元

包含1张20元和3张10元的消费券

可通过
“支付宝抢券”

的方式取得

▼
先到先得
同一用户
最多
可领取一次
此次消费券分三期发放

● **10月30日上午10时,发放第一期消费券,总额度2000万元,共40万份**

● **11月17日上午10时,发放第二期消费券,额度为1000万元加第一期末使用消费券的退款金额**

12月5日上午10时,发放第三期消费券,发放金额为前两期未使用消费券的退款金额

● **消费券使用期限为15天,逾期作废并收回**



新闻速递

沈城乡电子商务公共服务平台正式上线

本报讯 辽沈晚报记者董丽娜报道 农产品上行,日用品下乡,第一书记代言,滞销求助……10月28日,沈阳市城乡电子商务公共服务平台正式上线。该平台利用互联网技术,有效联通农户、市民、政府之间的三方数据链,为进一步推动城乡一体化发展开辟了全新渠道。

记者看到,平台除设置土地托管、快线商城、涉农大数据、信息分类服务等业务,还

推出惠农政策、滞销求助、农技学堂、金融信贷、生活缴费、线上医疗、教育培训、专家智库、第一书记、案例展示和乡村旅游等多种服务,在为城乡居民免费提供便民综合服务的同时,为农户、涉农企业提供产品产业定位、包装设计、品牌推广、产品标准化、平台入驻和物流配送等全方位服务,满足城乡居民和涉农企业的多种服务需求。

沈阳公布首批50个“全市冰雪运动特色学校”

本报讯 辽沈晚报记者王月宏报道 10月28日,2020年全市校园冰雪运动工作部署会议暨体教融合试点项目推进会议在沈阳市广全学校举行。

宣布了《沈阳市教育局市体育局关于命名首批全市冰雪运动特色学校的通知》。沈河区

文化路小学、沈河区马官桥小学、沈阳铁路第五小学、和平区和平大街第一小学、沈阳市第十五中学、铁西区重工街第五小学、皇姑区三台子第一小学、皇姑区航空实验小学、辽宁省实验学校沈北合作学校等50所学校成为首批全市冰雪运动特色学校。

我省将依法打击经营者利用政策疏漏实施垄断行为

本报讯 辽沈晚报记者朱柏玲报道 10月28日,辽宁省召开公平竞争审查联席会议电视电话会议,部署开展公平竞争审查制度实施情况第三方评估工作,推进公平竞争审查制度全面落实,进一步优化公平竞争的市场环境。

会议上,对我省相关部门提出要求,包括

各级联席会议办公室要用好评估结果,对制度落实好的,促进竞争环境形成的地区和单位应当通报表扬;对制度落实较差的地区和单位,应当通报批评;对严重损害竞争的政策措施,要责令制定机关立即纠正,拒不整改的要立案调查;对利用政策疏漏实施垄断行为的经营者,要依法严厉打击。

皇姑成立社区发展促进会 将对社区服务进行监督

本报讯 辽沈晚报记者朱柏玲报道 10月28日,皇姑区首创成立社区发展促进会,召开成立大会暨启动仪式。

皇姑区社区发展促进会是沈阳市第一个由热衷社区现代化治理建设的社会各界爱心

人士自愿组成的全区性、联合性、非营利性社会组织,现已凝聚人大代表、政协委员、工商企业家、律师、高校学者等各界精英人士83人,促进会将全方位助力社区治理工作。

“城市群建设与辽宁全方位振兴发展”论坛在沈建大举办

本报讯 辽沈晚报记者胡月梅报道 10月24日,“城市群建设与辽宁全方位振兴发展”论坛在沈阳建筑大学举办。此次论坛是“2020年辽宁省社会科学学术活动年会”的系列活动之一,120余人出席本次论坛。专家们分别围

绕“区域环境协同治理中财政合作逻辑机理、制约因素及实现路径”“辽中南城市群产业结构现状分析”“构建区域协调发展的新布局和新机制”等内容做了学术报告。

故意侵权企业将纳入诚信档案“黑名单”

本报讯 辽沈晚报记者胡婷婷报道 重复侵权、故意侵权企业将纳入诚信档案“黑名单”,实施联合惩戒。《辽宁省关于强化知识产权保护的实施意见》日前出台。

昨日上午,省政府新闻办召开新闻发布会,相关部门进行了详细解读。

近年来,辽宁省完成了省知识产权局重组,实现了商标、专利、地理标志集中统一管理。

大连、沈阳获批全国知识产权运营城市建设(全国仅有37个城市),使得我省知识产权运营体系建设走在了全国前列。建立5个国家级维权援助中心,首批58个省级维权援助工作站启动运行。东北首家中国(沈阳)知识产权保护中心建成使用,实现了快速审查、快速确权、快速维权“一站式”服务。

辽宁省还有序推进知识产权民事、行政和刑事案件审判“三合一”改革,大连、沈阳地区法院率先实现了“三合一”审判。加强打击侵权假冒行为,2019年,公安机关破获各类侵犯知识产

权和制售假冒伪劣商品案件353起,涉案总价值5.3亿余元。行政机关查获各类侵权假冒案件2624件,涉案金额近2亿元。

目前全省设立20家版权工作站,涵盖产业园区、院校、企业、展馆等各类实体,每年作品登记数量均保持万件以上。辽宁省有效发明专利万人拥有量从2015年底5.29件提高到2019年底9.70件,超额完成“十三五”设定的7.36件目标。2019年,我省知识产权保护社会满意度全国排名第2位。

强化案件执行措施,将重复侵权、故意侵权企业纳入诚信档案“黑名单”,实施联合惩戒。

为适应形势变化,对新业态、新领域知识产权保护作出相关安排。比如体育赛事转播、电商平台知识产权保护等。对知识产权非传统领域,比如传统知识、民间文艺、非物质文化遗产提出建立名录体系要求,对中医药提出利用现有法律制度加强知识产权保护等等。

高薪招募送餐员 努力工作月入过万

辽沈晚报现在沈阳市和平区、沈河区、浑南区及铁岭市开展美团送餐业务,急需平台合作送餐员100人。

待遇:

1.每单6-8元,冬季另有补贴。努力干,月薪可达8000元,拼命干,万元月薪很常见。

2.可提供住宿、充电。

要求:

1.45岁以下,服从管理。2.吃苦耐劳,无刑事犯罪记录电话:22536522 13066618191